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1) Να υπολογίσετε το πεδίο ορισμού των συναρτήσεων: 

(μον.2) 

χ-2 
(α) Ψ = 2χ + 1 (β) ψ=J4-χ2 

2) Να υπολογίσετε το πεδίο τιμών των συναρτήσεων: 

(α) 
(μον.2) 

ψ = χ2 -2χ + 4 (β) 
__ 

χ_ ψ- χ-2 (χ* 2) 

3) Να υπολογίσετε τα όρια: 

lim 2χ3 -Ίχ2 -6 
(α) χ-++οο χ4 + 2χ2 + 4 ' (β) 

lim -=2=-­
s-6+ 

lim J4 + 9χ2 
χ 

(γ) Χ-+-00 

lim χ2 -5χ 
(δ) x-+s- Ιχ -51 

4) Δίνεται η συνάρτηση f 

lim 1 
' 

(ε) χ-++οο Jx + 3 -jX 
(μον.1 Ο) 

{ 3 +χ αν χ< -1 (χ)= 2χ+4 αν χ 2:-1 

lim j 
Να εξετάσετε αν υπάρχει το χ-+-Ι (χ) Αν υπάρχει να το βρείτε. 

5) Δίνεται η γραφική παράσταση της Ψ = 1 (χ) . 
(μον.2) 
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Με τη βοήθεια της γραφικής παράστασης 

lim j (χ) 
lim j ( ) ( α) Χ-+-00 (β) Χ-+-4-

Χ 

limj 
(δ) χ-+Ο (χ) 

lim j 
( ε) Χ-+ 1 + 

(ζ) f(2) , (η) f(χ)=Ο (θ) 
(ι) Πεδίο ορισμού ,(κ) Πεδίο τιμών 

(χ) 

να υπολογίσετε: 

lim j 
(γ) Χ-+-2 (χ) 

lim j 
( στ) Χ-++οο 

lim _ι 
ο+ j(x) Χ-+ 

(μον.4) 

(χ) 
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